TRiSONOMITRIE: SinUS

Zeile  Aufgabe @
1 Die TalstraBie wird zur Wohnstraie umgestaltet. Sie wird zur Einbahnstrafie erkidrt
2 und die Fahrbahn durch PAanzkiibel und neue Parkplitze schmaler gemacht
3 Die Parkplitze sind 7,00 m lang und 2,50 m breit.
& Sle werden schrig Im Winkel von 5o® elngezeichnet.
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Maler Welfs hat eine Planskizze bekommen und soll die Linlen aufrnalen.
Geselle Jan hat am Randstein Abstinde von 2,50 m Brelte markiert.
Maler Welf meint: ,,Das kann nicht stimmen. Markiere bitte

dle richtigen Abstinde!™
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LSENED e « pestennummer: 261205 zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Trigonometrie-Sinus-Parkplatzmarkierung

ru Aufgabe ()

Lisungssoite

0 Frage? (siche Zeilo 6 und 7 der Aufgabe)

€ Frage: Wie groB missen die Abstinde der Linken am Randstein sein?

©  Untorstreiche die wichtizen Angaben in dor Aulgabe  (sieho Zeik 3 und &)
umd seche die GriBen in der Planskizze auf der Aulgabenselta!

©  Firbe in dor Skizze l—- L .
den Pfell der Parkplatzbrefte von 2,50 mi 2 1
Firbe mit ciner anderon Farbe -.?;‘H \ 508"
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den gesuchion Abstand am Fahrbaharand! I ”?"":}‘

Kannst du jetrt schon ein rechtwinkdiges Dmiedk erkannen?

€  [s st ola echtwinkiges Dredock (grav) mu arkennen,
Welche Warte sind darin bakannt?

Welcher Wert wird gesuchi?

@  Bokannt sind: die Linge einer Kathete (2,50 m)
und die GréBe ihrs gegendberliegenden Winkels (o).
Gasucht Ist die Linge x doer Hypotenuse (dor gesuchte Abstand).

(7] Die gesechie LEnge kannst du mit Hitfe ciner der Winketfunktionon
SINUS, COSINUS oder TANGENS borechnon.

©  Hier passt die SINUS-Funktion.
. v Gt nkathede
Sle besagt:  sinu = Ty

2,50
X

Q gin yo') =

@ sin (o) = 1—'::"’1—'1 /-x
gin (50" x =250 [ i 8ln 50°

&y 50
" Siniso”)
2,50
Bl
e 320

X

D Antwort: Dic Abstinde missen am Randstein usgefdhr 3,26 m batragon,

[ s S zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Trigonometrie-Sinus-Parkplatzmarkierung

